

市政协新闻文艺组调研我市婺剧工作

本报讯 近日，市政协新闻文艺组调研我市婺剧工作。市政协副主席郑志华参加调研。

委员们实地查看了市婺剧团的排练室和办公场所，听取了我市婺剧工作情况汇报。据了解，2002年，在全省深化文化体制改革的背景下，市婺剧团进行体制改革，成为全省首家彻底民营化改制的专业剧团。2019年，市婺剧团由新安旅游投资有限公司收购，注册成立新安旅游投资

有限公司下属国有全资子公司建德市宿江演艺有限公司，同时保留“建德市婺剧团”牌子。

2006年以来，市婺剧团承接市委、市政府和市文广旅体局的送戏下乡任务，每年100场，2012年调整到200场，极大丰富了群众的文化生活。近年来，市婺剧团排练的精品剧目不断，今年排练的婺剧现代戏《草莓谣》入选杭州市文化精品工程扶持项目。

委员们认为，市婺剧团发挥

自身优势，积极做好我市文化服务事业，为我市文化艺术事业围绕中心服务大局、面向基层服务群众、立足本土特色发展做了大量工作，成绩显著。同时，委员们建议，市婺剧团要坚定发展信心，顺应时代要求，深入一线、静心创作，推出更多贴近实际、贴近生活、贴近群众并能启迪人、教育人、引导人的精品力作，满足人民群众日益增长的精神文化需求。

(记者 黄倩)

办好民生实事 夯实安全基础

本报讯 避灾防灾整治行动是我市2022年民生实项目，通过避灾安置点规范化建设及高层建筑消防安全专项整治，夯实安全基础，提升应急能力。

在寿昌镇东昌社区党群服务中心，前来办事、参加活动的居民总是络绎不绝。平时，社区党群服务中心是群众办事、活动的主要场所，紧急时刻则立即转换为避灾安置点。通过对场所“平灾结合”的利用，社区党群服务中心的活动室、宣传角既是日常居民休闲场所和防灾减灾宣传阵地，也是灾时避灾安置点的功能区域，能够满足安置人员的基本生活需要。据东昌社区相关负责人介绍，社区避灾安置点设置了消防演练区、仓库等功能区域，存储了床、被子、褥子和洗漱用品等应急物资，还有男女休息室、男女卫生间、淋浴房等。需要的时候，就用得上，拿得出来。

不仅是寿昌镇东昌社区党群服务中心，在新安江街道府西社区党群服务中心，社区的老人们也经常

在活动室跳广场舞，小孩们则在一旁参观消防体验馆，公共休息区的应急知识宣传角也总会吸引不少居民驻足翻看防灾减灾宣传手册。府西社区居民程家营说：“社区党群服务中心给我们居民提供了很好的活动场所，社区避灾安置点的建设，对我们居民防灾、避灾都有好处，感觉到党委、政府很关心我们群众的生活。”

除了规范建设避灾安置点，确保消防通道畅通和消防登高场地不被占用，也是保障小区全体业主生命和财产安全的重要基础。今年以来，市应急管理局联合相关部门开展了高层建筑重大火灾风险专项整治，对我市12处高层建筑的登高场地、消防通道占用绿化以及自动消防设施瘫痪等隐患问题进行了整改，确保消防通道畅通和消防登高场地不被占用。

在新安江街道水上人间花园小区，可以看到经整改后小区已经恢复消防通道和登高场地的正常使用功能。水上人间花园小区业主黄华东说，消防通道就是生

命通道，消防通道畅通是非常重要的。小区以前安全隐患很多，现在消防通道打通了，大家住在这里也就踏实了。记得有一次，小区里有个住户烧水时忘记关煤气，引起家里着火了，消防救援人员接报后，顺着通畅的消防通道及时进入把火灭了，减少了住户的损失。

据悉，目前，全市共建有避灾安置场所219处，规范化建设143处，可视化提升148处，规范化率达到了65%。市应急管理局相关负责人表示，在避灾安置场所建设方面，充分盘活区域内可用资源，强化场所“平灾结合”利用，让居民的日常休闲娱乐场地能在灾害事故来临时成为群众紧急避灾场所；在高层建筑消防隐患整改方面，成立专班共同推进整改，各整改举措对于切实消除高层建筑安全隐患，预防火灾事故的发生起到一定作用。

(记者 鲍玲燕)

坚持人民至上 办好民生实事

建德市市管领导干部任前公示通告

经市委研究，决定将拟提拔任用的4名同志予以公示，征求广大干部群众意见。现就有关事项通告如下：

1.反映问题的方式：在公示期内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章，以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

2.要求：反映问题要坚持实事求是的原则，反对借机诽谤诬告。

3.公示时间：从2022年12月15日起到2022年12月21日止，共5个工作日。

4.公示受理部门：中共建德市委组织部干部监督科，邮编311600；受理电话号码64786680；受理短信平台18157112381。

中共建德市委组织部
2022年12月14日

任前公示名单

黄光辉，男，汉族，1979年2月生，大学学历，中共党员，现任建德市新安江街道党工委副书记、政法委员，拟提名为乡镇（街道）乡镇长（办事处主任）人选。

张建平，男，汉族，1975年5月生，中央党校大学学历，中共党员，现任建德市人大常委会农业和农村工作委员会副主任，拟提名为乡镇（街道）人大主席（人大工委主任）人选。

钱静，女，汉族，1981年9月生，在职大学学历，中共党员，现任建德市杨村桥镇农业农村和全域旅游办公室正职负责人，拟任乡镇（街道）党委委员（党工委委员）。

蒋卫涛，男，汉族，1987年9月生，大学学历，中共党员，现任建德经济开发区党工委委员、办公室主任，拟提名为乡镇（街道）副乡镇长（办事处副主任）人选。

传统榨油技艺 助农增收共富

昨日，在李家镇“江南水碓油坊”内，村民们正在用传统榨油技艺加工山茶油，通过炒熟、磨粉、蒸粉、包饼、上榨等十道工序生产的山茶油，营养丰富、口感好，颇受消费者的青睐。近年来，李家镇通过传统技艺和现代工艺相结合，采取“党支部+合作社+农户”的方式，带动林农发展高山油茶面积达1.7万亩，每年亩均增收2000元，助农增收促共富。

(记者 宁文武)



(上接第1版)送餐服务覆盖周边7个村，保障了240多名老年人就餐。大同镇还依托大同邻里中心打造公益学堂，采用“固定+点单”模式，开展面向全年龄段的公益课堂，包括宝妈育儿课堂、幼儿亲子课堂、青少年素质课堂、老年人科普课堂等，不断满足

“一老一小”群体在技能、精神等方面的需求。

杨成军表示，大同镇将全面贯彻落实党的二十大精神，紧紧围绕打造高质量发展建设浙西共同富裕示范区“重要窗口”的总目标，全链条构建新经济产业体系、全方位擦亮新时代窗口底色、

全周期保障新生活品质追求，加快建设人民满意的共同富裕幸福美好村镇，在浙江高质量发展建设共同富裕示范区和共同绘就“宜居建德”的新征程中，展现大同担当、贡献大同力量。

(记者 别阳军)

市天然气公司全力开展冬季保供气各项工作

本报讯 连日来，针对防寒抗冻燃气保障工作，市天然气公司积极应对，全力开展冬季保供气各项工作，确保全市供气安全。

市天然气公司研判分析今冬明春供气形势，提前完善细化冬季保供预案。新建设的应急联络中心驾驶舱数字平台助力运营智能化、精细化，加强了全市燃气供需形势监测，及时、准确地提供高质量、高效率的信息支持服务，同时健全信息报送机制；坚持民生优先原则，如遇特殊情况，将采取“压非保民”措施，优先保证居民生活用气。同时，强化应急力量配置，应对随时可能发生的意外情况，为防寒抗冻“供足气、增底气”，为市民安全用气“保驾护航”。

市天然气公司相关负责人表示，该公司将用力、用心、用情处理好客户燃气诉求，为保障全市冬季天然气供应的安全、平稳作出应有贡献。

(记者 邓林)